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Аннотация к сценарию мероприятия по ПДД  

«Светофор наш верный друг» 

 

Данный сценарий представляет собой материал для организации игры-

соревнования с детьми младшего школьного возраста, которой способствует 

закреплению представлений детей о Правилах дорожного движения. Сценарий 

мероприятия предназначен для педагогов дополнительного образования и 

учителей начальных классов. 

 

 

 

 

Сценарий мероприятия по ПДД  

«Светофор - наш верный друг» 
 

Цель: воспитание законопослушных участников дорожного движения 

средствами игровой деятельности. 

Задачи: 

- закрепить знания учащихся о сигналах светофора, умение различать и 

понимать значение дорожных знаков; 

 - развивать внимательность, наблюдательность при выполнении задания, 

логическое мышление; 

- воспитывать у детей положительное отношение к правилам дорожного 

движения и желание следовать им; 

-  воспитывать культуру поведения на дороге. 

Оборудование и инвентпрь: шапочка для ведущего, исполняющего роль 

Светофора, игрушки или картинки, соответствующие ответам на загадки о 

транспорте, конверт с пазлами дорожных знаков,  бутафорские медали для 

победителей игры с изображением светофора. 
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Ход мероприятия 

Ведущий: ребята, сегодня мы будем с вами выполнять интересные 

задания и все они будут посвящаться Правилам Дорожного Движения, потому 

что на улицах города днём и ночью, в жару и холод непрерывным потоком 

двигаются транспортные средства. Возрастает количество пешеходов и 

пассажиров. Все должны четко знать и выполнять правила дорожного 

движения -  и взрослые, и дети. 

Сейчас  предлагаю вам игру. Я буду зачитывать вопросы, если вы 

согласны с утверждением, то громко и дружно кричите фразу «Это я, это я это 

все мои друзья», если не согласны - молчите.  

- Кто ватагою весёлой каждый день шагает в школу? 

- Кто вперед всегда идет, широко разинув рот? 

- Кто машины пропускает, ПДД все соблюдает? 

- Кто шагает без разбора на сигналы светофора? 

- Кто всегда в трамвае тесном уступает старшим место? 

- Кто, держась одной рукой, лихо мчит по мостовой? 

- Кто дорогу перейдет только там, где переход? 

- Кто пинает мяч веселый на дороге перед школой? 

- Кто, играя во дворе, объясняет детворе «Помни правила движенья, как 

таблицу умножения!»? 

Ведущий: А сейчас угадайте, кто сегодня придёт к нам в гости? 

Встало с краю улицы 

В длинном сапоге 

Чучело трехглазое 

На одной ноге. 

Где машины движутся, 

Где сошлись пути, 

Помогает улицу 

Людям перейти. Л. Сандлер 
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 Дети: Светофор! 

Ведущий: у нас в гостях хозяин улицы - Светофор. 

Автобусы, машины 

Стоят у перехода: 

Глаз светофора приказал 

Идти лишь пешеходам. 

Мигнёт ещё один глазок: 

Теперь остановись, дружок, 

Машинам путь теперь открыт, 

А пешеход пусть постоит. (На доске нарисован человечек-светофор.) 

Светофор решил проверить, хорошо ли вы, ребята, знаете улицу, правила 

перехода проезжей части, различные виды транспорта. За правильные ответы 

вы получите  «Светофорчики»  с ярким зелёным глазом. 

Конкурс 1  «Значение сигналов светофора» 

Продолжите строчки стихотворения С. Михалкова. 

Если свет зажегся красный, 

Значит, двигаться... (опасно). 

Свет зеленый говорит: 

«Проходите, путь... (открыт)!» 

Желтый свет - предупрежденье – 

Жди сигнала для... (движенья). 

Ведущий: а сейчас послушаем стихотворение «Что такое Светофор?» 

У отца спросил Сережа: 

«Что такое светофор? 

Отчего же, отчего же 

Я не знаю до сих пор, 

Почему он разным цветом 

Посылает нам приветы?» 

Сыну так отец ответил: 

«Нужно знать сигналы эти. 
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Если красный свет сияет — 

Переход нам запрещает Светофор. 

Желтый свет — внимание! 

А глазок зеленый светит — 

Можно взрослым, можно детям 

Через улицу шагать. 

Должен ты сигналы эти 

Твердо помнить, твердо знать, 

Никогда не забывать!» 

Ведущий: ребята, приглашаю всех  на весёлую ритмическую разминку – 

флешмоб. 

«Зелёный свет» слова Н. Зиновьева, музыка Р. Паулса 

Конкурс 2  «Очень важные вопросы» 

1. Как называют людей, идущих пешком? (Пешеходы) 

2. По какой части улицы ходят пешеходы? (По тротуару) 

3. Какая часть улицы предназначена для перехода? («Зебра» — 

пешеходный переход.) 

4. Если через дорогу нет пешеходного перехода, где разрешается ее 

перейти? (Переходить разрешается только по подземному переходу.) 

Конкурс 3  «Очень важные знаки». 

(Ведущий показывает знаки) 

1. Всё водителю расскажет, 

Скорость верную укажет. 

У дороги, как маяк 

Добрый друг - (Дорожный знак!) 

2.  На дорожном знаке том 

          Человек идет пешком. 

          Полосатые дорожки  

          Постелили нам под ножки. 
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          Чтобы мы забот не знали 

          И по ним вперед шагали. 

3. Где ведут ступеньки вниз, 

          Ты спускайся, не ленись. 

          Знать обязан пешеход: 

          Тут …(Подземный переход) 

4. Посреди дороги дети, 

          Мы всегда за них в ответе. 

          Чтоб не плакал их родитель, 

          Будь внимательней, водитель! 

5. Ты не мыл в дороге рук,                                                                                  

           Поел фрукты, овощи,                                                                                          

           Заболел и видишь - пункт… 

 Медицинской помощи. 

 6. В этом месте как ни странно  

 Ждут чего-то постоянно                                 

 Кто-то сидя, кто-то стоя                                 

 Что за место здесь такое? 

 7. Шли из школы  мы домой 

 Знак увидели другой. 

 Круг, внутри – велосипед, 

 Ничего другого нет. 

 Что это за знак? 

 8. Коли вам нужна еда, 

           То пожалуйте сюда. 

           Эй, шофер, внимание! 

           Скоро …пункт питания! 

 9. Знак повесили с рассветом, 

           Чтобы каждый знал об этом: 
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           Здесь ремонт идёт дороги - 

           Берегите свои ноги. 

10. Знак водителей стращает, 

           Въезд машинам запрещает! 

           Не пытайтесь сгоряча 

           Ехать мимо кирпича! 

11. Ходят смело млад и стар, 

          Даже кошки и собаки. 

          Только здесь не тротуар, 

          Дело все в дорожном знаке. 

13. Что за знак такой висит? 

         - «Стоп!» - машинам он велит. 

14. Днём и ночью я горю, 

          Всем сигналы подаю. 

          Есть три сигнала у меня. 

          Как зовут меня друзья? 

15. Тихо ехать нас обяжет, 

           Поворот вблизи покажет 

           И напомнит, что и как 

           Вам в пути...Дорожный знак! 

Ведущий: Сейчас мы проверим, как вы запомнили дорожные знаки. 

Игра «Собери знак» (Дети  получают конверты с пазлами знаков  и   

собирают  дорожные знаки)  (Звучит песня Т. Соловьяновой «Дорожное 

движение») 

Конкурс 4. «Очень важные загадки» 

Если бы я встала, 

До неба бы достала. (Дорога.) 

Многолюден, шумен, молод, 

Под землей грохочет город. 

А дома с народом тут 
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Вдоль по улице бегут. (Метро.) 

Что за чудо - едет дом, 

Окна светлые кругом, 

Носит обувь из резины, 

А питается бензином. (Автобус.) 

Конкурс 5. «Очень важные правила» 

Ведущий предлагает поиграть в подвижную игру, которая направлена на 

упражнение детей в переходе улицы по сигналам светофора.  

Для этого создаются две команды, которые становятся лицом друг к 

другу у противоположных стен помещения, где проводится игра. На полу 

мелом схематично изображается пешеходный переход с островком 

безопасности. «Светофор» стоит между командами и голосом или при помощи 

кругов подает свои сигналы. Услышав слово «красный» или увидев красный 

круг, играющие остаются на тротуаре. По желтому сигналу поднимают ногу 

или делают шаг вперед, не выходя на проезжую часть. По зеленому сигналу 

дети переходят улицу по правой стороне перехода. Если действия играющих не 

соответствуют установленным для игры правилам, «светофор» штрафует 

нарушителей - вручает «квитанцию», а взамен у нарушителей забирает фант. 

Фанты разыгрываются в конце встречи — оштрафованные отвечают на 

вопросы по правилам поведения на улице. 

Ведущий: сегодня вы повторили правила дорожного движения, которые 

очень важны. Знать их должен каждый взрослый и ребёнок. Не нарушайте их, 

тогда у вас не будет несчастных случаев на дороге, и вы вырастете крепкими и 

здоровыми. 

Подведение итогов и вручение наград победителям. 

Звучит песня «Играть на дороге опасно», автор музыка В. Муранина, 

слова С. Миролюбова. 
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